



回陽明首頁

加入我的最愛

回電子報首頁

第154期 本期出刊日：2008/6/25 下期出刊日：2008/7/5 下期截稿日：2008/7/3



已不再支援「Adobe Flash Player」

本期摘要

NEW 校園焦點

陽明訊息

山腰部落格

課輔部落格

捐款芳名錄

副刊專欄

9歲的科學實驗

山腰電影院

相簿集錦



發行人：吳妍華
總編輯：王瑞瑤
執行編輯：劉柚佑
網頁設計：賴彥甫

【焦點新聞】



校園焦點

97學年度牙醫學系加袍典禮報導

97學年度生物醫學影像暨放射科學系授證典禮報導

現正收看 「我們的故事」：醫學系九十九級加袍典禮

「我們的故事」：醫學系九十九級加袍典禮

隨著時間一點一點的逼近，陽明大學醫學系九十九級的加袍典禮，就快要開始了，系學會工作人員辛苦的忙進忙出，就是為了讓整個典禮有個圓滿的過程。兩位先到的觀眾到幾乎全家出動的家長，還有在醫院和學校服務之餘撥冗趕來的老師，將現場渲染成莊重同時溫馨的場面....

醫學系陳震寰主任特別對家長和學生提到了白袍的意義，並勉勵加袍的學長姐能體認到穿了白袍，就是邁向行醫生涯的開始，要戒慎恐

懼、如履薄冰。同時在老師錄影的祝福中，許多導師跟老師，提到了九十九級是讓人印象深刻的一屆，無論是在課業、社團活動、運動...等方面，都留下很好的成績。同時老師們也鼓勵大家除了照顧病人以外，也要照顧自己的健康，尋求身心靈的健全發展，如此一來，在日後漫長的行醫生涯中，不斷的保持自己的好奇心和勤學的精神，在物質環境中，同時獲得心靈與人生意義的滿足。

上半的老師真摯的祝福後，接下來就是典禮的重頭戲：加袍典禮與宣誓。隨著一句句的誓詞從學生口中道出，那些遙遠歷史的律言，就活生生的躍動在空氣中。實際從口中說出的誓言，在典禮氣氛催化下，如同雕刻刀，一字一句的刻入腦海，再一次感受到醫生的榮耀與神聖。

隨著下半場的晚會的節奏，同學們彷彿重新經歷了一次時光隧道，從校門口到榮陽隧道，從大一到大五，從便服到醫師袍，很多很多的回憶，跟同學、跟老師、跟學弟妹、跟陽明的一草一木...，很多不曾如此清晰而實際深刻的鏡頭，在腦海中浮現...從影片中，一個新鮮人的羞澀，一個學生的徧徨，到面臨另一個階段的期待，所有的所有，就像海浪紛至沓來，正如晚會的主題「我們的故事」，我們的故事也代表著所有人的故事...

祝福醫學系99級的同學們，從陽明為基座，建築邁向另一個未來！

盛裝出席的醫學系同學



古老的誓言迴盪在耳際

< 醫學系 蔡承憲 / 秘書室整理報導 >

[←] 回上一頁

[◎] 回到首頁

[↑] 回到最上

